
ティーチング BOX（CTA-23）操作ガイド 
 

 

１ 準備 

  以下の機器がそろっている事を確認してください 

 

  

 

 

 

   

 

 

 

 

２ ティーチング BOX には以下の 3つのデータ設定モードがあり、設定内容を変更できます 

 

 １）カンタンモード ２）ショウサイモード ３）パラメータヘンコウモード 

 

  モード変更の方法は、電源投入後（3秒以内）、教示選択キー、登録キーを押して変更して下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．メカシリンダにティーチング BOX を ADP ケーブルで接続し、電 

1 ティーチング BOX（CTA-23-SET） 

2 メカシリンダ 

3 パラレル接続ケーブル 

4 
+24V 電源 

(+24V と 0V、ILK の 0V への接続が必要)

モード 

パネル面文字 液晶表示 
E:ｶﾝﾀﾝ D:ｼｮｳｻｲ 

P:ﾊﾟﾗﾒｰﾀ 

 ﾍﾝｺｳ 
説明 

位置教示/手動 ｲﾁ ｷｮｳｼﾞ ｿｳｻ ○ ○ 位置データの設定 

位置数値入力 ｷｵｸ ｲﾁ ｼｭｳｾｲ ○ ○ 位置データの設定 

速度数値入力 ｿｸﾄﾞ ﾆｭｳﾘｮｸ ○ ○ 速度データの設定 

押付力数値入力 ｵｼﾂｹﾘｮｸ ﾆｭｳﾘｮｸ ○ ○ 押付推力の設定 

加速度数値入力 ｶｿｸﾄﾞ ﾆｭｳﾘｮｸ ○ ○ 加速度の設定 

ｶｿｸﾄﾞ ｻｲﾀﾞｲ ○ 加速時の加速度最大 

ｿｳﾀｲ ｲﾁｷﾞﾒ ○ 相対位置決めの設定 

ｲﾁｷﾞﾒ ｶﾝﾘｮｳﾊﾊﾞ ○ 位置決め完了幅の設定 

ｹﾞｲﾝ ﾊﾟﾗﾒｰﾀ ○ 

 

サーボモータのゲイン設定 

ｹﾞﾝﾃﾝ ｾﾞﾝｼﾝﾀﾝ ○ 原点復帰方向の設定 

ｽﾄﾛｰｸ ﾘﾐｯﾄ ○ 有効ストローク長の設定 

ｿﾞｰﾝ ｷｮｳｶｲ ｳｼﾛ ○ ゾーン信号範囲後側設定 

ｿﾞｰﾝ ｷｮｳｶｲ ﾏｴ ○ ゾーン信号範囲前側設定 

ｹﾞﾝﾃﾝﾌｯｷ ｶｿｸﾄﾞ ○ 原点復帰時の加速度設定 

ILK ｷｬﾝｾﾙ ﾓｰﾄﾞ ○ ILK 仕様変更 

PIO ﾓｰﾄﾞｾﾝﾀｸ ○ エアー互換モードへの切替 

ｹﾞﾝﾃﾝﾌｯｷ ﾓﾄﾞﾘ ○ 原点復帰時の戻り量設定 

 

ｵｼﾂｹﾄﾞｳｻ ｿｸﾄﾞ 

 

 

○ 押付動作時の速度設定 

基本操作方法について 

各モードの設定項目内容 

アンプ

アンプ

アンプ

必要なメカシリンダ

ティーチング BOX

パラレル接続ケーブル

ADP ケーブル 

電源

(ILK 信号は 0V へ) 

CTA-23A Ver.□.□□ 

(c)DyadicSystems 

ゲンザイノ モード 

E:カンタン モード 

ゲンザイノ モード 

D:ショウサイ モード 

ゲンザイノ モード 

P:パラメータ ヘンコウ
教示

選択

教示 

選択 

登録

3 秒以内 

教示

選択

電源オン 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電源オン後、 原点復帰  ボタン を押し続けて、

原点復帰をさせて下さい 

注意：原点復帰しない場合は、入力 ILK 信号が 0V

へ接続されているか確認して下さい 

 ポイント選択  ボタン で、設定する ポイント番号

を決めて下さい（ポイント番号：０、１、・・・E、F） 

 教示選択  ボタン で、設定する項目を選択して

下さい 

ハンドル を回し、設定値を変更して下さい 

 微調  ボタン を押せば、微調整が可能です 

位置決め動作 の場合は、 位置決めポイント  ボ

タンを、押付け動作 の場合は、 押し付けポイント

ボタン を押して下さい 

 登録  ボタン を押して設定値を保存して下さい 

同じポイント番号で、別の設定をする場合は、③ 

～ ⑥ を繰返して設定して下さい 

簡単モードの設定方法 

ショウサイモード、パラメータモードについては、取扱説明書をご覧下さい 

①

②

③

④

⑤

⑥


